

На строительстве нового кинотеатра

На Предмостной площади по соседству со зданием горисполкома началась подготовка к строительству нового кинотеатра на 640 мест. 11 апреля сюда пришла бригада экскаваторщиков т. Митюшкина и начала рытье траншеи, в которую будет перенесен водопровод, пересекающий сейчас площадь, где должен быть вырыт котлован под фундамент здания.

Экскаваторщикам предстоит вынуть и перебросить до 3 тысяч кубометров грунта, монтажникам 9-го стройуправления быстрыми темпами смонтировать около 70 метров нового водопровода.

Коллектив экскаваторщиков дал слово закончить все земляные работы в сжатые сроки, для чего они работают в три смены. Трест «Сталинскпромстрой» наметил провести строительство скоростными методами с тем, чтобы в четвертом квартале кинотеатр был сдан в эксплуатацию.